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ІСАБГОЛ (ISABGOL, HAMDARD) 100 ГРАМ
SKU: 3915
Ціна: 244 грн 

Ісабгол – це натуральний проносний засіб, ефективний регулятор
функцій кишечника та всього травного тракту. Має надм'який вплив.
Засіб полегшує просування кишкових мас, стимулюючи перистальтику
та забезпечуючи регулярний та здоровий стілець.

Категорія: Аюрведичні препарати, Очищення організму,
Фітопрепарати

ІСАБГОЛ (ISABGOL, HAMDARD) 100 ГРАМ

Ісабгол – це натуральний проносний засіб, ефективний регулятор функцій кишечника та всього травного тракту.
Має надм'який вплив. Засіб полегшує просування кишкових мас, стимулюючи перистальтику та забезпечуючи
регулярний та здоровий стілець.

Гідність препарату в тому, що він виробляється тільки з натуральних екологічно чистих природних матеріалів,
отриманих шляхом обробки насіння особливого виду подорожника – азіатського. Цей підвид рослини росте тільки
на локальних ділянках Індії та країнах Близького Сходу, що активно використовується місцевими жителями в
лікувальних цілях з давніх-давен.

Основу препарату складає клітковина - складні вуглеводи, які не переробляються ферментами шлунка і не мають
поживної цінності для нас як такої, але сприймаються корисною мікрофлорою нашого кишечника і є їжею для неї.
Це знижує поглинання жирів, тим самим сприяє нормалізації ліпідного обміну та зменшенню жирової маси тіла.

Лікувальна дія Ісабгола при інтоксикації та харчових отруєннях пояснюється великою концентрацією в його складі
полісахаридів клітковини, які характеризуються властивістю вираженої молекулярної взаємодії речовини з водою,
яка називається гідрофільністю, за рахунок чого утворюють гелеподібну масу.

Це призводить до того, що проходячи шлунково-кишковим трактом, ця гелеподібна маса служить своєрідною
макромолекулярною всмоктуючою "губкою", що нормалізує внутрішнє середовище кишечника і призводить до
однорідності мас, що містяться в ній. Крім того, вона вбирає токсичні речовини, нейтралізує підвищене
газоутворення, перешкоджаючи виникненню неприємних відчуттів при нетравленні, а також тяжкість і здуття
живота.

Препарат сприяє ефективному зниженню холестерину та жовчних кислот при захворюваннях печінки, а також
глюкози, зменшуючи їх надмірний вміст у крові. Підвищення азотистого обміну з каловими масами під дією
препарату активно зменшує рівень сечовини в плазмі.

Засіб застосовується при запорах, інтоксикації, геморої та підвищеному рівні холестерину.

Препарат дуже популярний як нешкідливий природний засіб для схуднення та очищення організму від
зашлакованості.
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Склад Ісабгола: Подорожник яйцеподібний (Plantago ovate) – 100 %.

Інструкція із застосування: 1 чайну ложку (5-10 г) препарату слід змішати зі склянкою теплої кип'яченої води,
молока або фруктового соку і випити. Потім запитайте ще однією склянкою води. Бажано вживати незадовго до сну
або за призначенням аюрведичного фахівця.

Протипоказання: блювання, біль у животі, загострення виразки шлунка або гастриту. Не рекомендується вживати
препарат під час прийому інших ліків, оскільки подорожник може послабити їхню дію. Препарат рекомендується
приймати за призначенням та під контролем фахівця.


